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ATA N°38/2017 DA 24ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 
38ª REUNIÃO ANUAL DO 24º PERÍODO LEGISLATIVO DAª LEGISLATURA, 
REALIZADA EM 18 DE SETEMBRO DE 2.017.  
 
Aos dezoito dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dezessete, realizou-se 
na sede da Câmara Municipal de Quarto Centenário, sito a Avenida Paraná, nº 1269, 
a 26ª Reunião Ordinária da 38ª Reunião Anual, da 24ª Sessão Legislativa, da 6ª 
Legislatura. Sob a Presidência do Senhor Vereador Claudinei Carlis, com a 
presença dos demais Vereadores: Alécio Magão, Claudinei Carlis, Diogo dos 
Santos, Elizeu de Almeida, Ennio Alves Farias, Silvio Aparecido Bessani, Valdir Alves 
de Oliveira, Wilson Akio Abe e Yuri Renan de Moraes Cardoso Cairos. A presente 
reunião teve início às 20h00min e o término às 20h30min. O senhor Presidente 
solicitou o senhor Diogo dos Santos, que efetuasse a leitura de um texto bíblico 
seguido de uma oração. O senhor Presidente submeteu a apreciação do soberano 
plenário em discussão e votação a Ata da sessão anterior, e aprovada por 
unanimidade de votos. O senhor Presidente solicitou o senhor Secretário Vereador 
Ennio Alves Farias, que fizesse a leitura das matérias constante para o 
expediente, sendo, PROJETO DE LEI N° 035/2017 – AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, QUE “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ANEXO DA RECEITA DO PPA 2018 – 2021, 
MOTIVADO PELAS ALTERAÇÕES NAS NOMENCLATURAS DO PLANO DA RECEITA”. 

O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra aos Vereadores 
inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE: O Senhor Presidente Vereador Claudinei 
Carlis, concede a palavra ao Vereador Elizeu de Almeida, dispensou a palavra. O 
Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador 
Silvio Aparecido Bessani, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores 
Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que nos 
acompanham pela internet. Falou que veio reforçar pela primeira votação o projeto de 
lei nº035/2017 no qual tem meu voto favorável e se precisar tem meu voto favorável. 
O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador 
Wilson Akio Abe, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e 
demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que nos acompanham 
pela internet. Hoje reunião ordinária vigésima sexta reunião ordinária nos temos uma 
matéria do Poder Executivo projeto de lei nº035/2017 autoria do Poder Executivo 
Municipal que da a nova redação anexo da receita do PPA dois mil e dezoito a dois 
mil e vinte um, motivação pelas alterações nas nomenclaturas do plano da receita e 
nos estamos votando aqui uma nova redação no projeto de lei que nos votamos no 
mês de julho nos tínhamos uma estimativa de trinta e sete milhões e estamos 
adequando ai para trinta e dois milhões porque a estimativa estava acima daquilo que 
a união permite que hoje a união permite que se faça a correção apenas em cima da 
inflação e a correção em relação a dois mil e dezessete para dois mil e dezoito ela 
estava acima da inflação então é por isso que nos estamos agora no dia de hoje 
votando aqui em primeira votação o projeto de lei para adequar esta alterações, no 
mais eu retorno na explicação pessoal. O Senhor Presidente Vereador Claudinei 
Carlis, concede a palavra ao Vereador Valdir Alves de Oliveira, cumprimentou o 
senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta 
casa de lei e aqueles que nos acompanham pela internet. Falou que veio declarar 
voto favorável ao projeto de lei nº035/2017 e se for necessário volto na explicação 
pessoal senhor Presidente. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Alécio Magão, cumprimentou o senhor Presidente, 
os senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei e 
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aqueles que nos acompanham pela internet. Falou que a matéria é do Poder 
Executivo projeto de lei nº035/2017 que da a nova redação ao anexo da receita do 
PPA dois mil e dezoito, é como o Vereador Akio falou aqui estamos adequando esta 
receita que é de trinta sete milhões e esta adequando para trinta e dois milhões e se 
precisar volto na explicação pessoal senhor Presidente. O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Diogo dos Santos, 
dispensou a palavra. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Yuri Renan de Moraes Cardoso Cairos, cumprimentou o 
senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta 
casa de lei e aqueles que nos acompanham pela internet. Falou que quer deixar seu 
voto favorável ao projeto de lei e elevando em conta que a gente tinha aprovado já o 
PPA de dois mil e dezoito a dois mil e vinte um, porém com valor acima da inflação 
que é inconstitucional e a gora estamos readequando no valor real passando de trinta 
sete milhões e passando para trinta e dois milhões, então deixo aqui meu voto 
favorável no mais volto na explicação pessoal. O Senhor Presidente Vereador 
Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Ennio Alves Farais, 
cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e 
funcionários desta casa de lei e aqueles que nos acompanham pela internet. Falou 
que também é favorável ao projeto de lei nº035/2017 de autoria do Poder Executivo 
que da a nova redação ao anexada receita do PPA dois mil e dezoito a dois mil e 
vinte e um, motivado pelas alterações nas nomenclaturas do plano da receita que de 
trinta e sete milhões que passou um pouquinho a mais que nos vai ter ai de todos os 
contatos pra frente ai e estou de acordo com este projeto de lei nº035/2017 e no mais 
eu volto na explicação pessoal. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Diogo dos Santos, dispensou o uso da palavra. O 
senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, solicita ao Senhor Vice Presidente 
Vereador Valdir Alves de Oliveira, assuma os trabalhos para que possa fazer o uso 
da palavra. O Senhor Presidente Vereador Valdir Alves de Oliveira, concede a 
palavra ao Vereador Claudinei Carlis, cumprimentou o senhor Presidente, os 
senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles 
que nos acompanham pela internet. Falou que veio dedicar seu voto favorável a este 
projeto de lei dizendo e dando uma explicação também ao povo que nos já votamos 
esta lei de dois mil e dezoito a dois mil e vinte um e agora nada é perfeito e 
precisamos de uma correção e esta correção é de trinta e sete milhões para trinta e 
dois milhões e isso vem calhar aqui nesta casa de lie para que o nosso Munícipio 
possa caminhar, andar e não ter problemas porque hoje se nos mantivesse este 
projeto em trinta e sete milhões nos poderíamos ter problemas futuramente com uma 
certidão ou qualquer coisa que impedisse uma obra no nosso Município, então 
estamos aqui os nove Vereadores votando favorável a este projeto nesta primeira 
sessão ordinária e vamos fazer mais uma outra sessão ordinária e o Prefeito 
sancionando com certeza  vai publicar e o nosso Município vai andar, e o que eu 
tinha para o momento era só isso e se precisar eu volto na explicação pessoal. O 
senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, passou para a ORDEM DO DIA: 
consta, PROJETO DE LEI N° 035/2017 – AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
QUE “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ANEXO DA RECEITA DO PPA 2018 – 2021, MOTIVADO 

PELAS ALTERAÇÕES NAS NOMENCLATURAS DO PLANO DA RECEITA”. Colocado 
em primeira discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos. O 
senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra aos Vereadores 
inscritos para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Senhor Presidente Vereador Claudinei 
Carlis, concede a palavra ao Vereador Elizeu de Almeida, dispensou a palavra. O 
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Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador 
Silvio Aparecido Bessani, dispensou a palavra. O Senhor Presidente Vereador 
Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Valdir Alves de Oliveira, 
dispensou a palavra. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Alécio Magão, dispensou a palavra. O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Diogo dos Santos, 
cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e 
funcionários desta casa de lei e aqueles que nos acompanham pela internet. 
Justificando o porquê que dispensou a palavra no grande expediente no qual se trata 
de uma única matéria onde teve a explicação dos demais Vereadores que usaram a 
palavra então venho aqui firmar e deixar mais uma vez meu voto favorável, 
agradeceu a presença de cada um, lembrando que depois de ter votado este projeto 
de lei nº035/2017, temos a LDO, PPA entre outros projetos que traz grandes 
benefícios ao nosso Município, ali dentro tem uma questão da Van e se não me 
engano do caminhão também então são coisa que estão tudo se enquadrando, mais 
cada um tem que ser por etapa, então hoje somente este projeto de lei para estar 
adequando a questão da receita, então deixo mais uma vez registrada, agradeceu a 
presença de todos e uma boa noite a todos. O Senhor Presidente Vereador 
Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Yuri Renan de Moraes Cardoso 
Cairos, falou que voltou na explicação pessoal que sexta feira eu e o Vereador Akio 
encontramos com o Deputado Estadual Marcio Nunes no qual ele deu uma boa 
noticia para nos que vai enviar para Quarto Centenário no qual liberou cinquenta mil 
reais a fundo perdido e este cinquenta mil reais a gente pode ser destina para 
qualquer área é um valor que veio do SEDU Secretaria do Desenvolvimento Urbano 
que até semana passada era comandada pelo Ratinho Junior e agora esta nas mãos 
do José Carlos Ortega são cinquenta mil reais a gente vai sentar, eu e o Vereador 
Akio vamos conversar com a comunidade e ver aonde vai investir este cinquenta mil 
reais, parabenizou também a administração que semana passada a gente esteve em 
Bandeirantes do Oeste aonde foi inaugurada a OBS, uma unidade básica de saúde 
muito bem estruturada e quem foi visitar o posto de saúde que esta funcionando e o 
atual agora  UBS é um grande diferença tanto para a comunidade e tanto, para as 
pessoas que lá trabalham, então quero deixar meus parabéns a toda administração e 
ao Prefeito Reinaldo Krachinski e ao Secretário de Saúde Orlando e ao funcionários e 
aos Vereadores aqui desta casa e que passaram aqui também que deu início na 
legislatura passada, então estão todos de parabéns, no mais desejou a todos um boa 
noite e uma semana abençoada a todos nos. O Senhor Presidente Vereador 
Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Ennio Alves Farais, falou do 
Posto de Bandeirantes que graças a Deus ficou muito lindo e quem esteve lá teve o 
prazer de conhecer bonito por fora e bonita por dentro, falou que graças a Deus que 
agora deu certo e nos ganhamos de verdade mesmo, o Artagão Junior e o Valdir 
Hosani da Casa Civil que é um milhão para fazer o asfalto nas travessas que afora 
deu certo mesmo e esta certo de verdade e talvez faz  lá em fevereiro que tem que 
fazer os documentos tudo certinho e fazendo os documento vai cair na conta que 
agora deu certo, e também nos ganhamos um ônibus novo para levar o pessoal para 
Campo Mourão e graças a Deus ganhemos e este foi do Valdir Hosani e o ônibus é 
brinde não vai pagar nada, nem o ônibus e o caminhão vai pagar nada, só é 
financiamento este um milhão que é do asfalto e esta pá que é financiamento, um 
milhão e quatrocentos, mais o ônibus e o caminhão veio custo zero para nosso 
Município, e também mais quarenta e cinco mil reais para um carro baixo uma 
camioneta para agricultura também, e também mais três academias a ar livre que nos 
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ganhamos do nosso Deputado, meus mais um boa noite e que todos ficam com Deus 
e boa semana para cada um de nos. O Senhor Presidente Vereador Claudinei 
Carlis, falou que votou na explicação pessoal para falar do lançamento do plantio da 
soja também que estive presente naquele evento, parabenizou os organizadores, 
parabenizou o almoço que teve lá também e ao nosso Governador Beto Richa e os 
Deputados que tiveram lá e é uma grande equipe de apoio à agricultura e dizer a 
todos os agricultores que acredito que todos aqui estão torcendo e rezando que a 
chuva venha logo para que se possa fazer o plantio para que possa vir dar bons 
frutos pata nos e para nossa região e para o nosso Brasil, e a questão da UBS lá de 
Bandeirantes é uma satisfação enorme a gente poder participar de uma inauguração 
de um posto de saúde tão moderno e tão bonito que foi inaugurado em Bandeirantes 
do Oeste e que este nome dos noves Vereadores ficaram naquela placa de 
inauguração e também a lembrança dos outros Vereadores que ajudaram na 
aquisição e votando os projetos para que possa acontecer e também destacando aqui 
o cem mil reais que o Deputado Fernando Jacob  destinou aquele projeto aonde 
comprou equipamentos para o pessoal  escrivaninha e ar condicionado enfim o que 
foi preciso lá pra dentro, então esta é uma satisfação muito grande de ver esta UBS 
pronta lá e  torcer e dizer a todos que estão aqui presentes e todos que estão ouvindo 
pela internet que quando a nossa estiver pronta aqui vai ver que e a nível de primeiro 
mundo a nossa saúde pode se dar parabéns pra ela e diante disso o Prefeito que fez 
as licitações e a Solange que esta aqui também e outros funcionários e ao nosso 
Secretário Orlando pelo belo trabalho que nos vem desenvolvendo no nosso 
Município, então a gente esta aqui e muitas vezes a gente não sabe do trabalho que 
é feito no Município e eu estou aqui falando de um trabalho e de uma inauguração 
que teve mais esta prova vai ser concretizada quando vocês verem esta nossa 
inauguração aqui. Não havendo mais nada a ser tratado o Senhor Presidente 
Claudinei Carlis, declara encerrada a presente reunião, em seguida solicita a 
lavratura da presente ata que será levada à apreciação do Soberano Plenário. 
 
Edifício da Câmara Municipal de Quarto Centenário, Estado do Paraná, em 18 de 
Setembro de 2.017. 
 
 
 
 
 
CLAUDINEI CARLIS                                                           ENNIO ALVES FARIAS 
    PRESIDENTE                                                       SECRETÁRIO 
 


